

# “淇河酒”单身交友会亮点闪耀

□晨报记者 柯其其

由鹤壁市旅游局、鹤壁日报社主办,浚县文化旅游局承办,鹤壁市淇河酒业集团冠名,心相印婚恋网、浚县情人岛婚纱摄影协办的“淇河酒”大型单身交友会,将于8月6日(七夕节)上午9时在浚县大伾山风景区拉开帷幕。众多单身男女将相聚于此,寻找让自己心动的另一半。

8月6日是辛卯年七月初七(七夕节),又名“乞巧节”,是中国传统的情人节。本次单身交友大会选择该日举行,更突出中国传统节日的独特氛围。为此,记者采访了本次活动的承办方——浚县文化旅游局,并请局长裴顺昌即将上演的高品质单身 party 作出活动亮点介绍,从而让我们先睹为快。

## 亮点一:节目精彩纷呈

据裴顺昌介绍,本次大型交友活动共分为

七个环节,通过一系列精彩纷呈的活动,为众多到达现场的单身者搭建起沟通的桥梁。七个环节分别为:1.广场开幕式穿插文艺演出、代表发言、征婚交友个人宣传;2.鹊桥相会;3.情人柏处挂同心锁和互动游戏;4.千年修得同船渡、大佛面前许心愿;5.摩崖路单身交友互动;6.登高望远、放飞梦想;7.单身交友者自由结合游览大伾山。

## 亮点二:互动游戏牵红线

沟通交流需要平台,没有恋爱经验的朋友不用着急,专业主持人登台亮相之后,将调动现场气氛,并向大家传授谈恋爱的秘诀,怎样引起心仪的她或他的注意?专业主持人会向您娓娓道来。

在当天的交友会上,精彩的互动游戏将拉

近年轻男女的距离,让其擦出欣赏、爱慕的火花。现场的气氛也将随着互动游戏变得活跃起来。相信随着游戏的开展,可以消除参加活动的年轻男女的陌生感,让大家彼此有所了解,拉近单身男女们的距离。

## 亮点三:见证浪漫爱情

活动当天,会有若干对即将告别单身的青年男女参加,通过许愿和互动游戏,让大家共同见证他们的爱情。相信现场浪漫温馨的场景,能打动在场的众多单身男女,也能帮助他们找到和自己最有缘分的一半。同时浪漫温馨的氛围会让众多单身者一直保持愉悦的心情直至活动尾声。

另外,参加活动人员的亲友团成员当天则可免费游览大伾山。

# 避暑休闲南太行 狂欢亲水八里沟

□晨报记者 康迎风



夏季是亲水的季节,水往哪里流,游客就往哪里走。用这句话来形容素有“北方水世界”美誉的八里沟景区,再恰当不过了。进入七月份以来,八里沟游客记录屡次被亲水节活动刷新,最高一天接待游客近万人!亲水节丰富多彩的互动活动为游客送来了清凉的快乐……本期为大家介绍亲水节的漂流和水中网球争霸赛:

## “北方漂流第一站”——八里沟漂流

八里沟漂流全线长达1200多米,分基础漂流段、中级漂流段、漂滑段、勇士漂流段等,线路曲折跌宕,平静之中忽又险象环生,游客坐在划艇内,还没来得及及备战,也许就被强大的“对手”掀翻在水中,透彻清凉的快乐在游戏中被放大至无穷,最终游客会体验到妙趣无穷和冰爽刺激。活动期间,散客凭当天门票,享受漂流30元/人的特惠价格。

## 水中网球争霸赛

网球的魅力对于不常运动的都市人来说,具有强大的吸引力。景区利用桃花湾的水资源优势,在水面放上气球若干,给游客每人准备一个网兜,然后坐上竹筏开战,在规定时间内网球最多者为胜。攻和守你选择哪种战略?但不论怎样你都不会轻易尝到“胜利的果实”,因为只要登上竹筏,你就已经内外皆“忧患”喽!还有什么比水中网球更适合全家亲水总动员呢?比赛结束还可以拿到胜利的奖品。

## 八里沟品甜泉浸鲜果

当黄瓜、西红柿、苹果、哈密瓜这些当季水果遇上山泉,就等于储存在了一个“天然的冰箱”中。在八里沟众多景点处,都会有一个山泉池,各种水果在池子里漂浮悠然的“纳凉”,游客口渴时网上来尝一个,赛过任何一款冰镇饮料。纯天然的山果和清泉,会给游客的旅行带来深刻的记忆,使其成为游客返程途中津津乐道的谈资。

以上这些只是亲水节的一部分,还有更多活动等你参与,更多礼品等你拿,快快来参与吧!

## 旅游质量优劣 你我携手共监督 本报开设 《旅游质量监督台》栏目

为了塑造鹤壁旅游服务形象、提升旅游服务质量、对我市旅游服务质量进行跟踪和监督,并有效维护广大游客的合法权益和切身利益,《淇河晨报》旅游版从即日起,特开设《旅游质量监督台》栏目,如果你在旅游中遇到令你感动的人或事或不合理、不规范的行为,可致电或致函至鹤壁日报社旅游新闻部反映,监督范围包括各景区(区)、旅行社、酒店、宾馆等,监督内容覆盖游客的吃、住、行、游、购、娱等方面。针对广大读者和群众的意见、建议,本栏目将选择有代表性的意见刊登,并将对我市旅游业发展有建设性意义的建议反馈给政府相关部门。

投诉热线:13503929509  
E-mail:liuhaimin73@163.com  
来函地址:新区华夏南路鹤壁日报社旅游新闻部

## 品味太极山庄

□王胜

人目青山皆是画,忘情碧水即如仙。也许您已习惯了城市的繁闹和喧嚣,也许您为灯红酒绿的迪厅和酒吧而陶醉,不知您有没有这样一种期待,期待那自然的恬静与安闲,期待那乡村的原野与炊烟,期待那普通农家的饭菜与田园生活……让我们一起来感受淇河岸边青山峰下太极山庄的风采吧。

在风景秀丽的天然太极图景区内,这家聚太行之豪气、集淇水之清灵的休闲乐园,在经过曲径通幽、盘山沐绿之后,就豁然展现在你的面前了。

走进山庄,您便走进了青山绿水。这里满园叠翠,遍野泛香,红灯绿树,错落有趣;这里洁净整洁,素朴淡雅;这里风景如画如诗,晨间,花香鸟语,鸡鸣狗吠;夜晚,清风徐徐,月色融融。

感受山庄的温馨,享受山庄独有的宁静、秀美,来太极山庄您将不虚此行。在太极山庄,不能不品尝这里的烤全羊。烤全羊又称整羊宴,相传已经有1000多年的历史。如今,烤全羊已成为山庄的特色品牌。太极山庄的烤全羊和现在炭火烤羊肉有着根本上的不同:烤箱运转均匀、速度慢,能使羊肉中的营养和微量元素不被破坏。烤全羊外表金黄油亮、焦黄发脆,肉质绵软鲜嫩,味道清香扑鼻,颇为适口,别具一格。

仙居卧云海,酒香客自来。每当夜晚降临,人住太极山庄,看浩瀚星空,闻草虫雉鸣,一天的劳累便消失的无影无踪。客房内干净整洁,设施一应俱全。在太极山庄,一日三餐,您可以享受各种山野美味以及各种绿色蔬菜,山珍野菜、河鱼河虾等全部取自大自然的无污染食品,可谓一应俱全,丰俭由人。

人生苦恼烦事多,玩在农家送骆驼。在太极山庄,您可置身田园,躬耕犁草,收获采摘,亲自体验“采菊东篱下,悠然见南山”的惬意;也可悠闲闲斋,天马行空,感受桃源生活的自在。情趣、乐趣、雅趣、风趣,感受田园野趣,尽在太极山庄。

太极山庄订餐电话:0392-2200000



夏日赏荷正当时

游人在苏州古典园林拙政园观赏、赏荷。近日,苏州古典园林拙政园荷花进入盛花期,吸引了众多中外游客到此赏荷、观光,感受江南园林的风采。  
新华社发(杭兴微 摄)

## 传承民俗文化 发展旅游事业

### 淇县云梦山景区举办首届“白衣观音文化节”

晨报讯(记者 柯其其)为提升云梦山景区文化旅游的竞争力和影响力,促进淇县旅游事业发展,7月19日,云梦山景区举办首届“白衣观音文化节”。当天景区内游客如云,热闹非凡。共吸引来自北京、石家庄、郑州、焦作等地游客数千人。

7月19日,时值农历六月十九,是观音菩萨成道日。观音文化在我国历史上源远流长,为了把观音文化节办成传承民俗文化、发展旅游事业、促进经济发展的盛会,淇县文化旅游局特举办首届“白衣观音文化节”,当天来自四面八方的游客齐聚云梦山,感受白衣观音文化的传统习俗。

据了解,云梦山景区自然景观迷人,鬼谷文化、军事文化、易经文化、道教文化深厚,同时佛教文化也有着渊源的历史和深远的影响,尤其是南天门的白衣观音,在民间影响力很大。据碑刻记载,白衣观音亭始建于明代崇祯

年间,是珍贵的历史文化遗产,亭上原有天然钟乳石形成的白衣观音像一尊,形神兼备,栩栩如生,两侧的楹联“五印解如来之真义,大悲应人世之希求”,道出了观音菩萨在人们心目中的至善位置。白衣观音亭分上下两层,由四根石柱构成,形似大门,整个门洞全部由青石构成,故有歇后语“南天门的过木——干板硬正”之说。白衣观音亭依山而建,亭后龙壁为面积近万平方米的天然钟乳石构成的悬崖峭壁,峭壁上钟乳石造型丰富,形象逼真,仿佛无数条巨龙正破壁而出,静静聆听白衣观音讲经布道。白衣观音亭前有半月潭,后有龙壁,东有观音圣水甘露泉、常神阁,西有南天门飞瀑、栈道,自然风光十分优美。

来自北京的游客张先生告诉记者:“云梦山举行的‘白衣观音文化节’活动太好了,内容丰富,体现了民俗特点,真是不虚此行!”

中国优秀旅游城市 全国首个海峡两岸交流基地 齐鲁文化新地标烟台

天下第一下天

最佳红色旅游目的地——台儿庄大战纪念馆

枣庄二日游欢迎您

微山湖畔又见千年运河古城

枣庄二日游(微山湖+台儿庄)直通车,每日发车1000余辆,快捷舒适,一票到底,一票到底,一票到底。

枣庄二日游(微山湖+台儿庄)直通车,每日发车1000余辆,快捷舒适,一票到底,一票到底,一票到底。